
В Бийском районе возбуждено уголовное дело по факту травмирования женщины на бугельном подъемнике

Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по результатам доследственной проверки по сообщению о травмировании женщины на бугельном подъемнике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в Бийском районе вблизи одной из баз отдыха организован прокат инвентаря для спуска с горы и оказание услуг самодельного бугельного подъемника. Днем 8 января 2016 года 40-летняя женщина, пользуясь услугами подъемника, механические врачающиеся части которого не были оборудованы защитой, получила телесные повреждения в виде травм пальцев руки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на выяснение обстоятельств произошедшего и установлению виновных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

11 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1016045>